



MINISTERUL MEDIULUI



**Agencia Națională pentru Protecția Mediului**  
**Agencia pentru Protecția Mediului Alba**

**AUTORIZAȚIE DE MEDIU**  
**Nr. 43 din 06.08.2018**

Titularul activității: **SC MIHESAN LOGISTIC SRL - D**  
Adresa: **Str. Mare, Nr. 414, Lunca Mureșului , Judetul Alba**  
Punct de lucru: **SC MIHESAN LOGISTIC SRL - D**  
Locația activității: **Str. Mare, Nr. 414, Lunca Mureșului , Judetul Alba**  
Activitatea/Activitățile se încadrează în următoarele coduri:

Cod CAEN Rev.2	Denumire activitate CAEN Rev. 2	Poziție Anexa 1 din OM 1798/2007	Cod CAEN Rev.1	Denumire activitate CAEN Rev.1	NFR	SNAP
4941	Transporturi rutiere de marfuri	267	6024	Transporturi rutiere de marfuri		

Nu este cazul.

Activitate PRTR	Denumire activitate PRTR

Emisă de: **APM Alba**

Activitatea poate fidesfășurată pe teritoriul României.

Data emiterii: **06.08.2018**

Data expirării: **zz.ll.aaaa**

Prezenta autorizație de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acesteia obține viza anuală.

Temeiul legal

Ca urmare a cererii adresate de SC MIHESAN LOGISTIC SRL - D, cu punctul de lucru din Str. Mare, Nr. 414, Lunca Mureșului , Judetul Alba, înregistrată la APM Alba cu nr. 5349/30.05.2018, în urma analizării documentelor transmise și a verificării, în baza HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, a HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**  
Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, judetul Alba, Cod Postal 510217  
E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258813290; Fax 0258.813248



publice aflate în subordinea acesteia, a OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a OM nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare și OUG nr.75/19.07.2018 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul protecției mediului și al regimului străinilor.,

se emite:

## **AUTORIZAȚIA DE MEDIU**

**Pentru SC MIHESAN LOGISTIC SRL - D, cu punctul de lucru din Str. Mare, Nr. 414, Lunca Mureșului , Judetul Alba,**

**Documentația conține:**

- Cerere de solicitare a autorizației de mediu,
- Fișa de prezentare și declarație,
- Plan de situație și plan de încadrare în zonă,
- Anunț public referitor la solicitarea autorizației de mediu afișat la Primăria Lunca Mureșului,
- Dovada plății tarifului pentru autorizare respectiv – OP din 31.05.2018,
- Proces verbal de evaluare întocmit de APM Alba la verificarea amplasamentului.

**și următoarele acte de reglementare emise de alte autorități:**

- Certificat de înregistrare și constatator emise de ORC de pe lângă Tribunalul Alba, CUI 36607225, J1/849/2016,
- Permis de conducere Miheșan Gabriel,
- Certificat de consilier de siguranță pentru transportul rutier al mărfurilor periculoase nr. 0023450 emis de ARR pentru Miheșan Gabriel,
- Licența nr. 0196148 pentru transportul rutier internațional de mărfuri contra cost în numele unui terț, emisă de ARR,
- Carte de identitate a vehiculului,
- Contract de transport nr. 148/30.05.2018, încheiat cu Greenwee Internațional SA,
- Contract de comodat (parcare) nr. 149/30.05.2018, cu act adițional, încheiat cu Greenwee Internațional SA,

**Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse:**

-Titularul activității are obligația de a notifica autoritatea de mediu în vederea stabilirii obligațiilor de mediu în cazul în care urmează să deruleze sau să fie supus unei proceduri de vânzare a pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune sau în alte situații care implică schimbarea titularului activității, precum și în caz de dizolvare urmată de lichidare, faliment, încetarea activității, conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului numărul 195/2005, articolul 15, alineatul 2, litera a.

-În conformitate cu Ordinul numărul 1798/2007, al Ministrului Mediului și Dezvoltării Durabile, articolul 14, alineatul 1, "Revizuirea autorizației de mediu se realizează ori de câte ori

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, judetul Alba, Cod Postal 510217  
E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258813290; Fax 0258.813248



există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii ei. Titularul activității informează în scris Agenția pentru Protecția Mediului despre acest lucru, iar Agenția pentru Protecția Mediului emite o autorizație de mediu revizuită, incluzând acele date care s-au modificat, sau decide reluarea procedurii de emiterie a unei noi autorizații de mediu."

-Cu minim 45 de zile înainte de expirarea termenului de valabilitate al autorizației de mediu titularul activității are obligația de a solicita la Agenția pentru Protecția Mediului Alba, reautorizarea activității, conform prevederilor Ordinului Ministrului Mediului și Dezvoltării Durabile numărul 1798/2007, articolul 8 aliniatul (1).

-Obligația de a furniza informații la cererea persoanelor cu drept de control.

-Orice fel de poluare accidentală se va aduce la cunoștința Agenției Pentru protecția Mediului Alba și Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Alba.

### **Condiții specifice:**

-În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului "poluatorul plătește".

-Mijloacele de transport utilizate vor îndeplini prevederile Ordinului M.T.C.T. nr. 2134/2005 pentru aprobarea Reglementărilor privind omologarea în vederea admiterii în circulație pe drumurile publice din România, agrearea și efectuarea inspecției tehnice periodice a vehiculelor destinate transportului de mărfuri periculoase - R,N,T.R,3, modificat prin Ordinul M.T.C.T. nr. 39612009;

**-titularul autoizației este obligat să dețină contracte valabile pentru valorificarea/eliminarea deșeurilor pe toată valabilitatea autorizației de mediu.**

-Este interzisă depozitarea și/sau abandonarea deșeurilor în condiții care contravin normelor de protecție a sănătății populației și a mediului înconjurător.

-Se interzice depozitarea chiar și temporară a deșeurilor direct pe sol.

-Se va ține evidența deșeurilor generate în care să fie înregistrate datele semnificative precum: data, sursa de proveniență, codul deșeurii, caracteristici fizico-chimice (starea de agregare, aspect, culoare etc) condiții speciale de stocare și modalitatea de valorificare/eliminare, în conformitate cu Hotărârea Guvernului numărul 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor.

-Producătorii/deținătorii de deșeuri periculoase, precum și operatorii economici autorizați din punctul de vedere al protecției mediului să desfășoare activități de colectare, transport, stocare, tratare sau valorificare a deșeurilor periculoase sunt obligați să colecteze, să transporte și să stocheze separat diferitele categorii de deșeuri periculoase, în funcție de proprietățile fizico-chimice, de compatibilități și de natura substanțelor de stingere care pot fi utilizate pentru fiecare categorie de deșeuri în caz de incendiu, astfel încât să se poată asigura un grad ridicat de protecție a mediului și a sănătății populației potrivit prevederilor art. 20, incluzând asigurarea trasabilității de la locul de generare la destinația finală, potrivit prevederilor art. 49 și 60.

-Transportul deșeurilor periculoase de la generator/expeditor la punctele de eliminare/valorificare autorizate se realizează cu autovehicule autorizate conform prevederilor ADR,

-Expeditorul va furniza conducătorului autofișă de siguranță privind identificarea deșeurii, natura pericolelor prezentate de acesta, tipul de echipament de protecție recomandat să fie utilizat, modul de intervenție și de alarmare a autorităților în caz de accident sau eveniment rutier,



-În documentul de transport se va menționa caracterul de substanță/deșeu periculos, denumirea și numărul de identificare al acestuia,

-Nu este permisă amestecarea deșeurilor periculoase între ele sau a celor periculoase cu cele nepericuloase,

-Transportul deșeurilor se va realiza în conformitate cu HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României,

-Transportatorul deșeurilor periculoase va anunța imediat, în cazul producerii unui accident pe timpul transportului, Inspectoratul pentru Situații de Urgență și autoritățile pentru protecția mediului de pe raza județului unde s-a produs incidentul,

-Întreținerea în stare bună de funcționare a mijloacelor de transport și efectuarea ITP-urilor în termen,

- De asemenea, titularul are următoarele obligații:

-să încadreze fiecare tip de deșeu generat din propria activitate în lista deșeurilor aprobată prin HG nr. 856/2002, cu completările ulterioare să asigure evidența gestiunii deșeurilor pentru fiecare tip de deșeu, în conformitate cu modelul prevăzut în anexa nr.1 la HG.

-să efectueze și să dețină o caracterizare a deșeurilor periculoase generate din propria activitate și a deșeurilor care pot fi considerate periculoase din cauza originii sau compoziției în scopul determinării posibilităților de amestecare, a metodelor de tratare și eliminare a acestora;

-să nu abandoneze deșeurile;

-să nu arunce sau evacueze în ape subterane, de suprafață sau în instalații sanitare ori în rețelele de canalizare deșeurile periculoase și/sau substanțe periculoase;

-transportul deșeurilor se realizează numai de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu conform legislației în vigoare pentru activitățile de colectare/stocare temporară și valorificare/eliminare; deșeurile periculoase care fac obiectul transportului trebuie să fie ambalate și etichetate în conformitate cu prevederile legale referitoare la transportul mărfurilor periculoase;

-transportul deșeurilor periculoase în cantități mai mari de 1 to /an se realizează numai în baza formularului de transport prevăzut în legislație, semnat și ștampilat de către expeditor și destinatar, aprobat de către agenția pentru protecția mediului pe raza căreia se află stația de colectare/stocare temporară/valorificare/eliminare; pentru deșeurile periculoase generate în cantitate mai mică de 1 to/an, se întocmește formularul de expedire/transport deșeurile periculoase, care trebuie să însoțească fiecare transport de deșeurile periculoase. Acesta nu trebuie să conțină aprobarea agenției pentru protecția mediului în raza căreia se află destinatarul deșeurilor periculoase, însă aceasta trebuie înștiințată, prin depunerea unui exemplar din acest formular; fiecare transport de deșeurile periculoase care sunt generate într-o cantitate mai mare de 1 to/an din aceeași categorie de deșeurile periculoase trebuie să fie însoțit de formularul de expedire/transport deșeurile periculoase și de formularul pentru aprobarea transportului deșeurilor periculoase;

- ruta de transport a deșeurilor periculoase se stabilește de către expeditor și transportator, avându-se în vedere pe cât posibil ocolirea orașelor, și se autorizează de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență al județului în a cărui rază teritorială se află expeditorul, înscriindu-se în documentele de însoțire ale transportului deșeurilor periculoase.

-se va respecta principiul proximității, care presupune ca deșeurile să fie valorificate și eliminate cât mai aproape de locul de generare;



#### AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Postal 510217  
E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258813290; Fax 0258.813248

-formularul de expediție/transport deșeurilor periculoase se prezintă de către expeditor, transportator și destinatar la solicitarea organelor abilitate conform legii să efectueze controlul asupra gestionării deșeurilor periculoase;

-personalul angajat deține echipament special și este instruit asupra utilizării acestuia, precum și pentru luarea primelor măsuri de intervenție în cazul unei poluări accidentale, în conformitate cu prevederile legale privind transportul mărfurilor periculoase.

-în cazul producerii unui accident pe timpul transportului, transportatorul deșeurilor periculoase anunță imediat Inspectoratul pentru Situații de Urgență și agenția pentru protecția mediului de pe raza județului unde s-a produs incidentul;

-în cazul în care se realizează transporturi de deșeurilor periculoase din aceeași categorie către același destinatar, urmând aceeași rută de transport stabilită în formularul pentru aprobarea transportului deșeurilor periculoase, cu o frecvență mai mare de un transport pe lună, expeditorul este obligat să transmită către Inspectoratul pentru Situații de Urgență formularul de expediție/transport deșeurilor periculoase numai la efectuarea primului transport. Începând cu cel de-al doilea transport de deșeurilor periculoase expeditorul este obligat să informeze Inspectoratul pentru Situații de Urgență cu 48 de ore înainte efectuării fiecărui transport de deșeurilor periculoase, prin fax, notă telefonică sau e-mail. În informarea transmisă inspectoratului pentru situații de urgență se precizează cantitatea de deșeurilor periculoase care se transportă, numărul formularului de aprobare a transportului deșeurilor periculoase în baza căruia se realizează acesta și date pentru identificarea transportatorului, așa cum sunt prevăzute în formularul de expediție/transport deșeurilor periculoase;

-gestionarea ambalajelor cade în sarcina destinatarului, cu excepția cazurilor în care o altă parte își asumă răspunderea în scris pentru gestionarea acestora;

- procedura de semnare și aprobare a formularelor se aplică și în cazul în care titularul este atât expeditorul deșeurilor periculoase cât și transportatorul acestora;

-transportul deșeurilor nepericuloase se efectuează pe baza formularului de încărcare/descărcare deșeurilor nepericuloase prevăzut în legislație.

-formularul de încărcare - descărcare deșeurilor nepericuloase se completează de către expeditor în 3 exemplare și se păstrează după cum urmează: un exemplar semnat și ștampilat la expeditor, unul la transportator, semnat, completat cu codul numeric personal al persoanei care transportă deșeurile și cu numărul de înmatriculare al mijlocului de transport, iar ultimul se transmite destinatarului prin intermediul transportatorului;

-expeditorul, destinatarul și transportatorul deșeurilor nepericuloase sunt obligați să prezinte formularul de încărcare - descărcare deșeurilor nepericuloase la solicitarea organelor abilitate conform legii să efectueze controlul asupra gestionării deșeurilor.

**Titularul de activitate este obligat să respecte în integralitate prevederile următoarelor acte normative:**

-Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 195/2005 privind protecția mediului, cu completările și modificările ulterioare;

-Se va respecta Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 196/2005, privind fondul pentru mediu, cu modificările și completările ulterioare.

-Legea numărul 211/2011 privind regimul deșeurilor cu completările și modificările ulterioare;

-Hotărârea Guvernului numărul 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor;



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Postal 510217  
E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258813290; Fax 0258.813248



-Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului.

-Ordonanța de urgență a Guvernului nr.68/2007 cu completările și modificările ulterioare, privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului.

-HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.

-HG nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor și acumulatorilor și al deșeurilor de baterii și acumulatori,

-OM nr. 1.399 din 26 octombrie 2009 pentru aprobarea Procedurii privind modul de evidență și raportare a datelor referitoare la baterii și acumulatori și la deșeurile de baterii și acumulatori

-Legea nr. 31/1994 pentru aderarea României la Acordul European referitor la transportul rutier internațional al mărfurilor periculoase (ADR), precum și a condițiilor prevăzute în H.G. nr. 1175/2007 pentru aprobarea normelor de efectuare a activităților de transport rutier de mărfuri periculoase în România;

-Ordonanța nr. 27/2011 privind transpofurile rutiere, cu modificările și completările ulterioare;

-OUG nr. 5 din 2 aprilie 2015 privind deșeurile de echipamente electrice și electronice

-OM nr. 1.223 din 29 noiembrie 2005 privind procedura de înregistrare a producătorilor, modul de evidență și raportare a datelor privind echipamentele electrice și electronice și deșeurile de echipamente electrice și electronice

***În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul are obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare, ce modifică, completează sau abrogă actele normative vechi.***

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizații de mediu se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului activității.

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autoriz. se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, potrivit legii contenciosului administrativ numărul 554/2004, modificată și completată prin legea numărul 262/2007.

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Alba.

## I. Activitatea autorizată

Cod CAEN Rev.2	Activitate	Capacitate maximă proiectată	UM
4941	Transport DEEE-uri și baterii și acumulatori uzați	2350,00	Tone/luna



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Postal 510217  
E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258813290; Fax 0258.813248

**1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate)**  
-autoutilitară cu capacitatea de 40 to.

**2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii și ambalajele folosite – mod de depozitare, cantități**  
-motorină cca. 14000 l/an alimentată la nevoie de la stațiile de distribuție carburanți,  
-uleiuri de motor, cca. 100 l/an – schimbul de ulei, reparațiile și întreținerea autoutilitarei se realizează în service-uri autorizate.

Tip	Denumire	Încadrare	Cantitate	UM	Natura chimică / compoziție	Destinație / Utilizare	Mod de depozitare	Periculozitate

**3. Utilități - apă, canalizare, energie**  
Nu este cazul.

Tip utilitate	Descriere	Cantitate	UM

**4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității**  
Transporturi rutiere de mărfuri de la terți pe bază de comandă sau contract cu autovehiculului propriu, pe teritoriul României.  
Autoutilitara va fi parcată la beneficiarii care solicită transportul iar când nu sunt comenzi va fi parcată la sediu.  
Deșeurile sunt transportate direct de la generator la valorificator fără stocare temporară la sediu.

**4.1. Poziționarea amplasamentului pe care se desfășoară activitatea, în interiorul ariilor naturale protejate – Nu este cazul.**

Tip arie	Cod	Arie protejată

**5. Produsele și subprodusele obținute**



Tip produs/subprodus	Denumire produs/subprodus	Cantitate	UM	Destinație
Alte produse	Servicii de transporturi rutiere de mărfuri	2350,00	Tone/luna	Transport marfă

**6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizați**  
Nu este cazul.

Tip combustibil	Combustibil	Cantitate	UM	Tipul centralei	Puterea nominală a centralei (MW)

**7. Alte date specifice activității: (coduri CAEN Rev.2 care se desfășoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare)**  
Nu este cazul.

Cod CAEN Rev.2	Denumire activitate CAEN Rev.2

**8. Programul de funcționare**

24 ore/zi, 7 zile/săptămână, 365 zile/an (conform solicitărilor și cu respectarea programului de transport rutier).

**II. Instalațiile, măsurile și condițiile de protecție a mediului**

Nu este cazul.

**1. Stațiile și instalațiile pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu, din dotare (pe factori de mediu)**

Nu este cazul.

**Aer**

Nu este cazul.

Cod CAEN Rev.2	Denumire coș	Înălțime (m)	Diametru bază (m)	Diametru vârf (m)	Poluant	Echiptament depoluare	Eficiență (%)	X Stereo70	Y Stereo70



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Postal 510217  
E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258813290; Fax 0258.813248



--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**Alte surse de poluare**

Nu este cazul.

Sursă	Tip sursă

**Apă**

Nu este cazul.

**Pretratare ape pe amplasament**

Nu este cazul.

Denumire	Detalii

**Tratare ape pe amplasament**

Nu este cazul.

Denumire	Detalii

**Sol**

Nu este cazul.

**Alți factori de mediu (după caz)**

Nu este cazul.

- 2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului:**  
Autoutilitara este dotată cu materiale de intervenție în caz de accident.

- 3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, de radiații, admise la evacuarea în mediu, depășiri permise și în ce condiții**  
Nu este cazul.

**Valori limită pentru aer în condiții de funcționare normale**  
Nu este cazul.



Cod CAEN Rev.2	Denumire coș	Poluant	VLE	UM	Condiții de referință

Concentrații maxime admise pentru apa tehnologică evacuate – Nu este cazul.

Loc de prelevare	Natura apei	Indicator de calitate	CMA	UM

Concentrații maxime admise pentru apa subterană – Nu este cazul.

Loc de prelevare	Indicator de calitate	CMA	UM

Valori admise pentru sol – Nu este cazul.

Loc de prelevare	Adâncime (cm)	Indicator analizat	Prag de alertă (mg/kg substanță uscată)		Prag de intervenție (mg/kg substanță uscată)	
			Sensibil	Mai puțin sensibil	Sensibil	Mai puțin sensibil

### III. Monitorizarea mediului

Nu este cazul.

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, emisii de poluanți, frecvența, modul de valorificare a rezultatelor

#### Monitorizarea aerului

Nu este cazul.

Cod CAEN Rev.2	Denumire coș	Poluant	Tip de monitorizare	Frecvență	Metodă de analiză



#### Monitorizarea apei

Nu este cazul.

Loc de prelevare	Natura apei	Indicator de calitate	Tip de monitorizare	Frecvență	Metodă de analiză

### Monitorizarea apei subterane

Nu este cazul.

Loc de prelevare	Indicator de calitate	Tip de monitorizare	Frecvență	Metodă de analiză

### Monitorizarea solului

Nu este cazul.

Loc de prelevare	Adâncime (cm)	Indicator analizat	Tip de monitorizare	Frecvență	Metodă de analiză

2. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea se regăsesc la capitolul VII, în tabelul care centralizează toate obligațiile de raportare ale titularului.

## IV. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor

### 1. Deșeuri produse

Nu este cazul.

Cod deșeu	Denumire deșeu	Sursă generatoare	Cantitate	UM	Operațiune valorificare / eliminare	Cod operațiune	Denumire operațiune

### 2. Deșeuri colectate

Nu este cazul.



Cod deșeu	Denumire deșeu	Cantitate	UM	Operațiune valorificare / eliminare	Cod operațiune	Denumire operațiune

**Deșuri comercializate – Nu este cazul.**

Cod deșeu	Denumire deșeu	Cantitate	UM	Operațiune valorificare / eliminare	Cod operațiune	Denumire operațiune

**Deșuri de echipamente electrice și electronice colectate – Nu este cazul.**

Cod deșeu de echipamente electrice și electronice (DEEE)	Denumire deșeu

**Deșuri de baterii și acumulatori colectate – Nu este cazul.**

Cod deșeu de baterii și acumulatori	Denumire deșeu

**3. Deșuri stocate temporar**  
Nu este cazul.

Cod deșeu	Denumire deșeu	Cantitate	UM	Mod de stocare

**4. Deșuri tratate (valorificate/eliminate)**  
Nu este cazul.

Cod deșeu	Denumire deșeu	Cantitate	UM	Operațiune valorificare / eliminare	Cod operațiune	Denumire operațiune

**Deșuri de echipamente electrice și electronice tratate – Nu este cazul.**

Cod deșeu de echipamente electrice și electronice (DEEE)	Denumire deșeu



## Deșuri de baterii și acumulatori tratate – Nu este cazul.

Cod deșeu de baterii și acumulatori	Denumire deșeu

## 5. Modul de transport al deșeurilor și măsurile pentru protecția mediului

### Deșuri transportate

Cod deșeu	Denumire deșeu	Cantitate	UM	Operațiune valorificare / eliminare	Cod operațiune	Denumire operațiune
16 02 11*	echipamente casate cu continut de clorofluorcarburi, HCFC, HFC	300,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
16 02 13*	echipamente casate cu continut de componente periculoase*2) altele decat cele specificate de la 16 02 09 la 16 02 12	300,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
16 02 14	echipamente casate, altele decat cele specificate de la 16 02 09 la 16 02 13	150,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
16 02 15*	componente periculoase demontate din echipamente casate	150,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
16 02 16	componente demontate din echipamente casate, altele decat cele specificate la 16 02 15	150,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
20 01 21*	tuburi fluorescente si alte deseuri cu continut de mercur	100,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
20 01 23*	echipamente abandonate cu continut de CFC (clorofluorcarburi)	300,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operațiile numerotate de la R1 la R11
20 01 35*	echipamente electrice si electronice casate, altele	300,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării



	decat cele specificate la 20 01 21 si 20 01 23 cu continut de componente periculosi*6)					oricareia dintre operatiile numerotate de la R1 la R11
20 01 36	echipamente electrice si electronice casate, altele decat cele specificate la 20 01 21, 20 01 23 si 20 01 35	400,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operatiile numerotate de la R1 la R11
20 01 33*	baterii si acumulatori inclusi in 16 06 01, 16 06 02 sau 16 06 03 si baterii si acumulatori nesortati continand aceste baterii	100,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operatiile numerotate de la R1 la R11
20 01 34	baterii si acumulatori, altele decat cele specificate la 20 01 33	100,00	Tone/luna	Valorificare	R 12	Schimb de deseuri in vederea efectuării oricareia dintre operatiile numerotate de la R1 la R11

DEEE-urile transportate conform OUG nr. 5/2015 anexa 1 sunt grupele:

- 1: a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,
- 2: a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,
- 3: a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,p,q,r,s,ș,t,
- 4: a,b,c,d,e,f,g,h,i,
- 5: a,b,c,d,e,f,
- 6: a,b,c,d,e,f,g,h,
- 7: a,b,c,d,e,f,
- 8: a,b,c,d,e,f,g,h,
- 9: a,b,c,d,e,
- 10: a,b,c,d,e.

#### 6. Monitorizarea gestiunii deșeurilor

Se va ține evidența deșeurilor generate în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului numărul 856/2002.

#### 7. Ambalaje folosite

Nu este cazul.

Tip ambalaj	Descriere	Cantitate	UM

#### 8. Modul de gospodărire a ambalajelor

Nu este cazul.

#### V. Modul de gospodărire a substanțelor și amestecurile periculoase



## 1. Substanțele și amestecurile periculoase folosite

Tip	Substanță chimică periculoasă/ Categorie de amestec	Cantitate	UM	Categoria - Fraza de risc	Fraza de pericol
Amestecuri	Altele	14000,00	Litri/an		H226, H304, H315, H332, H351, H373, H411
Amestecuri	Altele	100,00	Litri/an		H412, H304, EUH 066

-motorină cca. 14000 l/an alimentată la nevoie de la stațiile de distribuție carburanți,  
-uleiuri de motor, cca. 100 l/an – schimbul de ulei, reparațiile și întreținerea autoutilitareii se realizează în service-uri autorizate.

## 2. Modul de gospodărire

- ambalare: Nu este cazul.
- transport: Nu este cazul.
- depozitare: Nu este cazul.
- folosire/comercializare: Funcționare autoutilitară.

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite la substanțele și amestecurile periculoase  
Nu este cazul.

4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și pentru intervenție în caz de accident  
Instalația nu intră sub incidența Directivei SEVESO.

Tip	Denumirea substanței periculoase/Clasa de pericol	Fraze de risc/fraze de pericol	Cantitate maximă prezentă cf. Art.2, HG 804/2007, tone	Cantitatea relevantă (tone)	
				Coloana 2 din Partea 1 a Anexei nr. 1 la HG 804/2007	Coloana 3 din Partea 1 a Anexei nr. 1 la HG 804/2007

Instalații de stocare a substanțelor periculoase – Nu este cazul.  
Pericole și consecințe ale accidentelor majore identificate – Nu este cazul.

Instalații relevante din punct de vedere al securității	Cauze	Efecte



Sisteme de siguranță existente – Nu este cazul.

Instalația	Echipe de funcționare în siguranță

**5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase**

Sistem propriu de evidență.

**VI. Programul de conformare - măsuri pentru reducerea efectelor prezente și viitoare ale activităților**

Nu este cazul.

**VII. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea**

Nr. Crt.	Denumire raport	Frecvență de raportare	Perioada depunerii raportului	Acces aplicații SIM

Se va ține evidența deșeurilor generate în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului numărul 856/2002.

Annual până la 31 martie a anului următor celui de raportare, atât pe suport de hartie, cât și electronic, conform legii 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, se va raporta evidența gestiunii deșeurilor, conform Hotărârii Guvernului numărul 856/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Raportarea trimestrială a transporturilor de deșeuri periculoase la APM Alba.

Prezenta autorizație de mediu conține 16(șaisprezece) pagini și a fost eliberată în 3 exemplare.

p.DIRECTOR EXECUTIV,  
Mărioara POPESCU

ȘEF SERVICIU,  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
Doina BĂRBAT

*Doina Barbă*



Întocmit, Florin MAN

*Florin Man*

